Çok değerli aday öğrencilerimiz bildiğimiz üzere bu sene LGS sonrasında meslek lisesi seçtiğinizde okumak istediğiniz alan/dal tercihlerini okula başlamadan yapacaksınız. Daha önceleri bu işlem 10. sınıfa geçerken yapiliyorken bu sene okulu tercih ederken yapılacak. Bu yüzden şimdi sizlerle okulumuz hakkında bilgi paylaşacağım. 
Keyifli okumalar diliyorum. 

Mahmut - İkbal Büyükkircali Mesleki Teknik ve Anadolu Lisesi Eyyübiye'nin Yenice mahallesinde bulunmaktadır. Okulumuzda 4 alan bulunmaktadir. Bunlar;
1-Elektrik-Elektronik Teknolojisi Alanı 
2- Laboratuvar Hizmetleri Alani 
3-Kimya Teknolojisi Alanı 
4- Plastik Teknolojisi Alanı 

Peki Neen Meslek Lisesi Tercih Etmelisiniz? 

* Meslek Liselerinde gördükleri eğitim ve öğretim programları sayesinde belli bir alanda uzmanlaşan öğrenciler iş bulmak noktasında normal liseleri bitiren öğrencilere oranla daha çabuk iş bulabilmektedir.

*Öğrenciler, eğitimlerini sürdürürken sosyal güvence kapsamında erkenden sigorta başlangıçları yapılmaktadır.

*Öğrenciler seçtikleri bölümlerle ilgili tecrübe kazanabilecekleri staj imkanları sayesinde hem mesleki açıdan donanımlı bireyler olarak mezun olmakta hem de staj yaptıkları dönem boyunca aile ekonomisine katkıda bulunmaktadırlar.

*Bazı kamu kurum ve kuruluşları personel alımı yapacakları zaman meslek lisesi mezunlarına yetkinlikleri doğrultusunda öncelik verebilmektedir.

*Öğrenciler meslek lisesinden mezun olduklarında diplomanın yanı sıra İş yeri Açma Belgesi’ne de sahip olmaktadır.



[bookmark: _GoBack]Okulumuzda tam gün ve karma eğitim öğretim yapılmaktadır. Ayrıca okulumuz sosyal etkinliklerde de çok fazla rol almaktadır. Okulumuzda 2 tane beden eğitimi öğretmeni bulunmaktadır. Bölge-il-ilçe düzeyinde birçok sportif faaliyete katılmakla beraber yine bir çoğundan elimizde kupayla dönmekteyiz. 
Bunun yanında ülke içinde kalmayıp okulumuzdaki öğrencilerimiz Portekiz ve İspanya'ya staj hareketliligi için gittiler.
Bu sene Kimya bölümümüz corono ile mücadele kapsamında bu zorlu süreçte temizlik ve hijyen malzemeleri üreterek ülkemize destek olmuştur. 
Okulumuz öğrencileriyle beraber "meslek liseleri ailelerle buluşuyor" projesini yürütmekteyiz böylece maddi durumu kötü olan ailelerimizin evlerini tamir ediyor ve onlara daha iyi ve güzel bir ortam hazırlıyoruz.  Görüldüğünü üzere okulumuz sosyal ve sportif faaliyetlerde oldukça etkin ve başarılıdır. Bu etkinliklerde sizleri de aramızda görmekten gurur duyacağız. Şimdiden aramıza hosgeldiniz.






